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Ermitteln Sic bei den folgenden Aussagen die richtige Antwort und markieren Sie diese durch cin
Kreuz. Fur jede richtige Antwort gibt es einen Punkt, fiir eine falsche Antwort einen Ab-
zugspunkt. Nicht beantwortete Fragen werden weder positiv noch negativ gewertet.

Welches der folgenden Zicle ist kein Oberziel fiir Unternehmen? .
Sicherung der Liquiditat O
1 . lang fnsug o T o
Maximierung der Liquiditat O
Der handelsrechtliche Jahresabschluss ist eine
o | rehlungsorienticrte Vermdgens- und Exfolgsrechung O
detaillierte Liquiditits- und Erfolgsrechung O
pagatoris(;h Bl e B ng e . o
Die Aussage, dass Jeder Ertrag auch einmal zu einer Einzahlung fithrt st R
in der Regel richtig O
immer richtig O
falsch 7 O
'Die Messung des Untemehmenserfolg¢s kann erfolgen
in einer Gewinn- und Verlustrechnung O
4 in einer Cash-Flow Rechnung - 7 O
in einer kalkulatorischen Finanzrechnur;g vvvvv O »
Ein Verinderung des Erfolges erfolgt durch: - -
den Abschluss eines Kaufvertrages O
> die Zahlung einer Forderung aus einem Umsatzgeschift G
der Einsatz von Rohmatesial aus dem Lager im Produktionsé;;)zess - T 0O
‘Die Anderung der flussigen Mittel entspricht dem pagatorischen Gewinn
niemals O
6 am Ende jeder Periode (z.B. Jahr) O
bei Betrachtung der Gesamtlebensdauer eines. Untemehmens O
Womit kann das Liquidititsziel eines Unternchmens tberwacht werden?
Gewinn- und Verlustrechnung O
7 : : y o
Kostenrechnung O
Finanzrechnung O
Wann tritt bei einem Absatzprozess der Liquidititseffekt ein? )
bei Abschluss des Kaufvertrages O
8 bei Lieferung der Ware o
bei Bezahlung der Rechnung“ o
Wann tritt bei cinem Anlagenbeschaffungsvorgang der Erfolgseffek einp .
bei Abschluss des Kaufvertrages O
9 | bt Tnbetiehabone dor e e R o
bei der f‘)eriodbibsz.hen‘ \"erbréuChserkabsrs"urblg‘.éer";\ﬁlagﬂe T - o O
\_X/relgh@r‘der»fqlggpc!cqw(%eschéftqurgiing_e 1st am ehesten erfolgs- und zahlungswirksam?
10 | nzahlune flr einin den nichsien zwe Jahren za liefernde Aufuragsfertigung %
v Barkauf einer im Anlagevermogen aknvierungspflichtigen Maschine O
B Sofort fﬁllige Rechnung iiber den Stromverbrauch des .lefzten Abrechnungsmnraumci O
Ein dreiteiliges (integriertes) Rechnungswesen dient in§besonq_¢;c: o ,
1 eipcr detgilljcrtep Fmanz-, Potemjal- und Erfolgsanalyse e ‘ O
einer detaillierten Vermégens-, Schulden- und Erfolgsanalyse O
A ciner detaillierten Ko‘sten; und lir]«’)i und Gewinnanalyse - . O
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Saldo der Finanzzahlungen ausgewiesen

Die AuBlenfinanzierung ist in einer originaren Finanzrechnung als

Saldo der Effélgszahlungen ausgewiesen

Verinderung des Saldo der iquiden Mittel ausge\viésen
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Die Fihigkeit Investitionen aus dem Unternehmen heraus zu finanzieren ist erkennbar

aus dem Investitions-Cash-Flow

aus dem Finanzierungs-Cash-Flow

aus dem Innenfinanzierungspotential
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Eine originare Cash-Flow Rechnung erfolgt durch:

eine unmittelbare Erfassung aller zahlungsrelevanten Geschiftsvorgange

eine unmittelbare Riickrechnung aus der Gewinn- und Verlustrechnung

eine Ermittlung des originaren Bestandes der liquiden Mittel durch eine Riickrechnung vom EGT
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Der Cash-Flow aus laufender Geschaftstatigkeit besagt:

wie viel an fliissigen Mitteln fiir die laufende Geschiftstitigkeit ausgegeben wurde

wie viel an Innenfinanzierung wihrend der Betrachtungsperiode zur Verfiigung gestanden ist

olle

wie viel fiir Investitionen und Dividendenausschittung in der Betrachtungsperiode verwendet

wurde.
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Die handelstechtliche Gewinn- und Verlustrechnung ist

eine Erfolgsermittlungs- und Erfolgsverwendungsrechnung

eine reine Erfolgsermittlungsrechnung

eine reine Betriebserfolgsrechnung
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Bei einer indirekten Berechnung des Cash-Flow:

erhoht eine Erhohung der Vorratsbestinde gegeniiber dem Vorjahr den Cash-Flow

vermindert eine Erhohung der Vorratsbestinde gegeniiber dem Vorjahr den Cash-Flow

o0

fithrt eine Erhohung der Vorratsbestinde gegeniiber dem Vorjahr zu keinen Anderungen des
Cash-Flows.
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Die Finanzierung von Anlagevermogen kann erfolgen:

durch die Aufldsung einer Gewinnriicklage

durch die Verwendung einer Riickstellung

durch Umschichtungen im Vermégen (Aktivseite der Bilanz)
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Zur Mittelherkunft in einem Unternehmen gehort:

eine Erthéhung einer Bilanzposition auf der Akuvseite gegenitber dem Vorgjahr

eine Verminderung einer Bilanzposition auf der Aktivseite gegeniiber dem Vorjahr

eine Verminderung einer Bilanzposition auf der Passivseite gegentiiber dem Vorjahr
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‘Was kann in einer Vermégensrechnung (Bilanz) ua. nicht abgebildet werden?

die detaillierte Vermogenssituation des Unternehmens

die detaillierte Erfolgssttuation des Unternehmens

die grundsatzliche finanzielle Situation des Unternehmens
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